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ΚΟΙΝΩΝΙΑΤους οδηγούσε στον θάνατο
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Ο ΝΊΚΟΣ ΚΟΝΤΟΣΤΆΘΗΣ έβρισκε 
ανοιχτές πόρτες και είχε πρόσβαση σε 
νοσοκομεία και κλινικές σαν κανονικός 
γιατρός και μάλιστα διεθνούς φήμης

μειωθεί η εγκεφαλική πίεση. Αν δεν αιμορραγούσε, θα αυξανό-
ταν και άλλο η πίεση και θα προκαλούσε εγκεφαλικό επεισόδιο. 
Από τη στιγμή που είναι μέσα στην εντατική, δύσκολα θα γίνει 
κάτι που δεν θα προλάβουμε να το αντιμετωπίσουμε». Μάλιστα, 
δηλώνει διατεθειμένος να μιλήσει με τον γιατρό που τον παρα-
κολουθεί στην εντατική. «Να με βάλετε να μιλήσω με τον γιατρό, 
γιατί σίγουρα πιστεύω ότι θα χρειαστεί». Στη συνέχεια, όμως, το 
αποφεύγει. «Στη διάρκεια της συνομιλίας μας δέχθηκε μια κλήση 
και μου είπε ότι τον κάλεσαν από την Ελβετία», κατέθεσε ο συγ-
γενής του ασθενούς. Συνεχίζει να πουλά σκευάσματα, ενώ ο άν-
θρωπος βρίσκεται ένα βήμα από τον θάνατο. «Θα παραγγείλω 
σήμερα αυτό το παράγωγο DNA, είναι πάρα πολύ καλό. Φεύγω 
την Τρίτη το βράδυ, θα πάω έξω να το πάρω και θα σας το στεί-
λω να το πάτε εσείς στο νοσοκομείο».

«Τα έπαθε από το πείσμα του»
Οταν οι δικαιολογίες του στέρεψαν, έφτασε στο σημείο να κα-
τηγορήσει τον ασθενή, επειδή δεν ακολούθησε πιστά τη «θερα-
πεία» του! «Ολα αυτά τα έπαθε από το πείσμα του. Εξαιτίας του 
πείσματος, το μυαλό του προτίμησε να αφυδατωθεί παρά να κά-
νει αυτό που του έλεγα. Το πείσμα είναι άσχημος σύμβουλος». 
Οπως κατέθεσε συγγενής ασθενούς, ο ψευτογιατρός τού είπε κυ-
νικά «ό,τι έχει γίνει έχει γίνει και δεν αλλάζει».

«Τον Θεό να ευχαριστείς»
Ο Ν. Κοντοστάθης γνώρισε πολλούς από τους ασθενείς του σε μο-
ναστήρια. Παρουσιαζόταν ως ένας σπουδαίος γιατρός, αλλά και 
θεοσεβούμενος άνθρωπος. Στις συνομιλίες του, κάνει επίκληση 
στο θρησκευτικό συναίσθημα. «Πιστεύω ότι με τη βοήθεια του 
Θεού θα το ξεπεράσουμε και αυτό και θα προχωρήσουμε. Εσύ 
κάνε την προσευχή σου, κάνε το κομποσχοινάκι σου και εγώ θα 

σε ενημερώνω. Εγώ δεν κάνω τίποτα, τον 
Θεό να ευχαριστείς, γιατί, μέσα από αυτή 
την ατυχία, σας έδειξε ότι είμαι δίπλα σας. 
Ο Θεός να βάλει το χέρι του. Το έβαλε πά-
ρα πολύ, πάντως. Φαίνεται η μεγαλοψυχία 
του πάνω στον άνθρωπό σας. Προχωράμε, 
έχει ο Θεός». Ο ασθενής καταλήγει. Ο κα-
τηγορούμενος ψευτογιατρός συνεχίζει να 
υποκρίνεται. «Σας βλέπω και καταλαβαίνω 
όλους σας τι περνάτε. Ο,τι νιώθεις εσύ, νιώ-
θω και εγώ. Είμαι παρά πολύ στεναχωρημέ-
νος, παρά πολύ σκασμένος, δεν μπορείς να 
φανταστείς, σαν να ήταν δικό μου παιδί».

«Υπήρχε κύκλωμα»
Εκτός από τον Ν. Κοντοστάθη, στο εδώλιο 
του κατηγορουμένου κάθονται γιατροί και 
κλινικάρχες. Ο ψευτογιατρός δεν δρούσε 
μόνος του, δηλώνει στη Realnews ο Στέ-
λιος Σούρλας, δικηγόρος οικογενειών που 
έχασαν τα αγαπημένα τους πρόσωπα εξαι-
τίας του «Δρ. Κόντου», όπως καταγγέλλουν: 
«Οπως φαίνεται μέχρι στιγμής από την ακρο-
αματική διαδικασία, ο ψευτογιατρός έβρι-
σκε ανοιχτές πόρτες και είχε πρόσβαση σε 
νοσοκομεία και κλινικές σαν κανονικός για-
τρός και μάλιστα διεθνούς φήμης. Αυτό το 
σημείο ήταν που ξεγελούσε τα θύματά του, 
σβήνοντας κάθε αμφιβολία που τυχόν υπήρ-
χε για το πρόσωπό του, και τους οδηγού-
σε τελικώς στο θάνατο. Οι ευθύνες των για-
τρών είναι υπαρκτές και το δικαστήριο θα 
τις κρίνει. Σε κάθε περίπτωση, ο συγκεκρι-
μένος άνθρωπος, σύμφωνα με τους εντο-
λείς μου, δεν δρούσε μόνος του, αλλά φέ-
ρεται να υπήρχε ολόκληρο κύκλωμα εδώ 
και πολλά χρόνια».
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